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Protestantse gemeente Maartensdijk en Hollandsche Rading                                                   

          3 februari 2019

Voorganger: 


dhr. Jan Grootendorst

Organist: 
(MD) 
Eddy Vliem
                    
(HR) 
Maartje Lam
Lector:        
(MD) 
Hellen van de Kamp 

    
(HR) 
Saskia van Looveren 

Koster: 

(MD)
Hellen en Wouter van de Kamp
Collecte 

1e Kerk  2e Kerkinactie/Werelddiaconaat-Bangladesh
Bloemen 

De bloemen uit de Ontmoetingskerk gaan naar mevr. Schuurman-Jacobsen en dhr. Schuurman, Sperwerlaan 9, 3738 EH Maartensdijk, zij waren 31 januari, 50 jaar getrouwd.
De bloemen uit de Adventskapel gaan naar dhr. van Altena, Valklaan 22, 3738 GG Maartensdijk, hij was 28 januari jarig.

Bloemen zijn er gebracht bij mevr. Otten-van Braak, Tolakkerweg 228, 3738 JV Maartensdijk, zij was 

1 februari jarig.
Gemeenteavond op donderdag 14 februari
Herinrichting kerkzaal

De kerkenraad organiseert op donderdag 14 februari aanstaande een gemeenteavond over de herinrichting van de kerkzaal van de Ontmoetingskerk. We buigen ons over de voorstellen die door de werkgroep voor de herinrichting zijn opgesteld en discussiëren over de voors en tegens.

De agenda voor deze avond:

19.30 uur aanvang met koffie

20.00 uur Opening

20.15 uur Presentatie van de plannen met discussie en afwegingen.

In de komende Bijeen vindt u een artikel over de plannen zoals deze door de werkgroep ontwikkeld zijn en aan de kerkenraad zijn voorgelegd, zodat u goed voorbereid aan de gemeenteavond kunt deelnemen. Op de gemeenteavond wordt geen besluit genomen.
Film op zaterdagavond 

Op zaterdag 9 februari draaien we de film Selma (regie: Ava DuVernay). Selma is een door de filmcritici hoog gewaardeerde film over Martin Luther King. 

Een film over Martin Luther King moet de mensen in Maartensdijk aanspreken. Zeker de mensen die op de een of andere manier verbonden zijn geweest met de Martin Luther King school. 

De zaal is om 19.30 uur open. Er staat dan koffie klaar. Na de film is er nog gelegenheid om wat te blijven drinken. De kosten zijn € 2,50 per persoon (voornamelijk om de filmlicentie en de energiekosten te betalen). 

Muziek op verzoek
We willen iedereen gelegenheid geven om op de laatste zondag van de maand in de Ontmoetingskerk een lied via een clip (youtube, etc.) aan te dragen, dat dan tijdens de collecte wordt getoond. Dat kan een geestelijk lied zijn -dat kan klassieke muziek zijn -dat kan hedendaagse muziek zijn. Enige voorwaarde is dat het niet te lang duurt (laten we zeggen: ca. 3 minuten) Heeft u -heb jij een lied dat u -dat jou aanspreekt? Wil je het een keer in de zondagse dienst laten zien/horen? Mail dan een lied -graag met het internetadres -en motivatie naar renealkema@xs4all.nl en we proberen zo snel mogelijk (jo)uw aanvraag te honoreren.  

Bereikbaarheid predikant

Via mijn e-mailadres: renealkema@xs4all.nl  of via mijn mobiel: 0612510037 (inclusief voicemail en whatsapp). Vaak ben ik op dinsdag en donderdag van 13.00 uur tot 14.00 uur in de kerk.

Redactie-adres Kopij voor de Zondagsbrief van 10 februari kan worden ingeleverd vóór vrijdag 8 februari  bij Bertwin van Voorst op Spechtlaan 7
e-mail-adres bernavo@zonnet.nl
