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Protestantse gemeente Maartensdijk en Hollandsche Rading                                                   

        10 februari 2019

Voorganger: 


ds. René Alkema

Organist:
(MD) 
Gerard Zwart
                   
(HR) 
Gerard Zwart
Lector:        
(MD) 
Eduard Verhoef 

       
(HR) 
Corrie van Es 
Koster:

(MD)
Helen en Kees Boom
Collecte 

1e Kerk  

2e PKN / Cathechese en Educatie
Bloemen
De bloemen uit de Ontmoetingskerk gaan naar dhr. Masmeijer, Wolfsmelk 13, 3738 TD Maartensdijk, met een groet uit de kerk.
De bloemen uit de Adventskapel gaan naar dhr. en mevr. Schuller-van der Horst, Dr. Welfferweg 114, 3615 AR Westbroek, zij waren 7 februari 50 jaar getrouwd.

Amnesty International
Er zijn vandaag brieven voor India, China en Nederland. Doe jij ook eens mee?? Je hoeft alleen maar de brief verder klaar te maken door de datum er boven te zetten en te ondertekenen! Weinig werk, maar wel belangrijk. De brief voor India kan ondertekend worden. 

Er is ook goed nieuws: In Indonesie is Johan Teterissa vrijgekomen! Zie voor verdere informatie op het prikbord in de hal. In de Kapel wordt het voorgelezen.

Kinderleerhuis

Op donderdag 14 februari start het kinderleerhuis voor kinderen uit groep 7 en 8. Van kwart voor vier tot (ongeveer) half vijf gaan we een aantal (4) weken aan de slag met het avondmaal. Als het goed is heeft iedereen een uitnodiging gekregen. Maar als je per ongeluk geen uitnodiging hebt gekregen, ben je nog steeds van hartelijk welkom!!!
Gemeenteavond op donderdag 14 februari: herinrichting kerkzaal
De kerkenraad organiseert op donderdag 14 februari aanstaande een gemeenteavond over de herinrichting van de kerkzaal van de Ontmoetingskerk. We buigen ons over de voorstellen die door de werkgroep voor de herinrichting zijn opgesteld en discussiëren over de voors en tegens.

De agenda voor deze avond:

19.30 uur aanvang met koffie

20.00 uur Opening

20.15 uur Presentatie van de plannen met discussie en afwegingen.

In de Bijeen van februari vindt u een artikel over de plannen zoals deze door de werkgroep ontwikkeld zijn en aan de kerkenraad zijn voorgelegd, zodat u goed voorbereid aan de gemeenteavond kunt deelnemen. Op de gemeenteavond wordt geen besluit genomen.
Hartelijk welkom!!!
Muziek op verzoek

We willen iedereen gelegenheid geven om op de laatste zondag van de maand in de Ontmoetingskerk een lied via een clip (youtube, etc.) aan te dragen, dat dan tijdens de collecte wordt getoond. Dat kan een geestelijk lied zijn -dat kan klassieke muziek zijn -dat kan hedendaagse muziek zijn. Enige voorwaarde is dat het niet te lang duurt (laten we zeggen: ca. 3 minuten) Heeft u -heb jij een lied dat u -dat jou aanspreekt? Wil je het een keer in de zondagse dienst laten zien/horen? Mail dan een lied -graag met het internetadres -en motivatie naar renealkema@xs4all.nl en we proberen zo snel mogelijk (jo)uw aanvraag te honoreren.  

Bereikbaarheid predikant

Via mijn e-mailadres: renealkema@xs4all.nl  of via mijn mobiel: 0612510037 (inclusief voicemail en whatsapp). Vaak ben ik op dinsdag en donderdag van 13.00 uur tot 14.00 uur in de kerk.
Redactie-adres Kopij voor de Zondagsbrief van 17 februari kan worden ingeleverd vóór vrijdag 15 februari  bij Bertwin van Voorst op Spechtlaan 7
e-mail-adres bernavo@zonnet.nl
