Zondagsbrief    





   

Protestantse gemeente Maartensdijk en Hollandsche Rading                                                   

        
   12 mei 2019

Voorganger: 


Ds. J. Doolaard
Organist: 
(MD)
Hetty vd Kolk
                    
(HR) 
Maartje Lam
Lector:        
(MD)
Eduard Verhoef

    
(HR) 
Saskia van Looveren
Koster: 

(MD)
Hellen en Wouter vd Kamp
Collecte 

1e Kerk  2e PKN/Jeugdwerk
Bloemen 

De bloemen uit de Ontmoetingskerk gaan naar dhr. en mevr. Uittenbogaard-Vlaanderen, Merellaan 41, 3738 ED Maartensdijk, zij waren 11 mei  40 jaar getrouwd.

 

De bloemen uit de Adventskapel gaan naar dhr. Stormbroek, Vuursche Dreef 118, 3739 KW Hollandsche Rading, hij was 11 mei jarig.

 

Bloemen zijn er gebracht bij  dhr. Meijer, Pr. Bernardlaan 38, 3738 DP Maartensdijk, hij was 10 mei jarig. 
Gemeenteavond dinsdag 28 mei aanstaande. 

Tijdens de gemeenteavond over de (her)inrichting van de kerkzaal van de Ontmoetingskerk werd geconcludeerd dat voor een helder besluitvormingstraject over die herinrichting eerst duidelijk moet zijn hoe we als gemeente deze in vieringen en andere bijeenkomsten willen gebruiken.
Een handvat hiervoor zou het beleidsplan voor onze gemeente moeten zijn.

Hierbij wordt u uitgenodigd voor de gemeenteavond waarin dit beleidsplan, en daarmee samenhangend de inrichting van de kerkzaal, besproken wordt:
19:00 Inloop met koffie en thee.
19:45 Opening en inleiding.
20:00 Gesprekken in kleine groepen.
20:45 Koffie/thee pauze.
21:00 Gespreksleiders brengen verslag uit.
21:30 Samenvatting voor de kerkenraad
en sluiting.
Het (voorlopige) beleidsplan is samen met de laatste Bijeen verspreid.
De middagdienstencommissie is op zoek naar jouw hulp!
Kun jij als de beste een heerlijke soep opscheppen? De lekkerste broodjes kaas beleggen? Wil je een keer oppassen tijdens de middagdienst, of een keer de schriftlezing doen? Of lijkt het je ook leuk om mee te denken over de inhoud en te helpen met het 
organiseren van de middagdiensten? Stuur een mail naar middagdienst@pknmaartensdijk.nl voor meer info of spreek Henk of Marie-Louise even aan. Alle hulp is welkom!

Bingo en spelletjesavond zaterdagavond 18 mei
Op 18 mei a.s. organiseren we een gezellige bingo en spelletjesavond (zoals vanouds) in de ontmoetingsruimte van de kerk.
Programma:
19.30 uur: inloop met koffie en iets lekkers

20.00 uur: start van de bingo met mooie prijzen!

21.30 – 23.00 uur: spelletjes en gezellig samen zijn

Deze avond zal vooral in het teken staan van gezellig samen zijn. De opbrengsten van deze avond zijn bestemd voor het KWF. Op 28/29 juni wordt in de Bilt een Samenloop voor Hoop georganiseerd, in de vorm van een  24-uur durende estafette. In ons team “In Loving Memory” zitten een aantal gemeenteleden en diverse trouwe bezoekers van de middagdienst, dus kon het idee niet uitblijven dat we graag een actie willen organiseren voor/binnen onze gemeente. We hopen op een fijne avond, maar tegelijk een mooie opbrengst voor deze actie.
(Op deze avond vindt tevens de Wielerronde in Maartensdijk plaats. De kerk is bereikbaar, maar misschien niet via uw/je normale route.)
Vakantie predikant

Vanaf dinsdag 7 mei tot en met maandag 13 mei ben ik een weekje weg. Kerkelijk werker Jan Grootendorst neemt voor mij waar (0346-212904)

Redactie-adres Kopij voor de Zondagsbrief van 19 mei kan worden ingeleverd vóór vrijdag 17 mei bij Bertwin van Voorst op Spechtlaan 7
E-mail-adres bernavo@zonnet.nl
