Zondagsbrief    





   

Protestantse gemeente Maartensdijk en Hollandsche Rading                                                   

  
6  oktober 2019

Voorganger: 

mw Lauk Spelberg (de Bilt)

 Organist: 
(MD)  
Hetty van der Kolk 


      
(HR)  
Maartje Lam 
Koster: 

(MD)
Argo Burger en Aarisje


 



Kuijvenhoven
Collecte 

1e Kerk  2e PKN/Kerk en Israel
Bloemen 

De bloemen uit de Ontmoetingskerk gaan naar mevr. van Rhee-van der Heide, Merellaan 1, 3738 EC Maartensdijk, zij was 1 oktober jarig.
De bloemen uit de Adventskapel gaan naar dhr. en mevr. Bemmel-Ackerman, Prinsenlaan 35, 3738 VE Maartensdijk, zij waren 3 oktober 50 jaar getrouwd.

Doopdienst  

Volgende week 13 oktober wordt Josaline Fleur de Rooy gedoopt in de Ontmoetingskerk. Er is (daarna) gewoon dienst in de Kapel.
Micha-cursus 

Er is nog plek voor een paar mensen voor de Micha-cursus. Je kunt je deze week nog opgeven bij Bernard en Adrie van Voorst of ds. René Alkema.

 
Kerkenraad 

Op maandag 7 oktober vergadert de kerkenraad vanaf 20.00 uur in de Ontmoetingskerk

Workshop Israël

Zaterdag 2 november om 14.30 bent u van harte uitgenodigd in de Ontmoetingskerk. De locatie staat dan in het teken van het beloofde land Israël. Kom onder het genot van een kop thee naar prachtige producten van het Israël Producten-Centrum kijken en eventueel kopen.  De producten worden door IPC-consulente mevr. Stone tentoongesteld.
Www.Israelconnect.nl  geeft u meer informatie.
IPC werkt samen  met christenen voor Israël.nl. Zij zorgen voor de goede doelen.
Wilt  u vrijblijvend deelnemen aan een workshop? Vanaf 14.00 uur is de inloop. Wat we gaan maken is een verrassing. Na de workshop  is er gelegenheid voor een Israëlische borrel en muziek. Om zicht te krijgen op de benodigde ingrediënten graag vooraf 

aanmelden  op  lijst in hal  of mailen naar free-dove@hotmail.com. U bent van Harte Welkom.

Redactie-adres Kopij voor de Zondagsbrief van 13 oktober kan worden ingeleverd vóór vrijdag 11 oktober  bij Bertwin van Voorst op Spechtlaan 7 of per mail bernavo@zonnet.nl
