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Protestantse gemeente Maartensdijk en Hollandsche Rading                                                   

  29 september 2019

Voorgangers:

Isabella Goossens 

en ds. René Alkema

Organist:

Gerard Zwart
Cantorij: 

olv. Ellis Dijkstra 
Koster: 


Hellen en Wouter van de Kamp
Collecte 

1e Kerk  

2e PKN/Werelddiaconaat-Moldavie
Op 1 oktober is het Internationale Ouderendag. Daarom staat de zorg voor ouderen centraal in de collecte. 

In Moldavië, het armste land van Europa, staan zieke en kwetsbare ouderen er helemaal alleen voor. De zorg die ze zo hard nodig hebben, is niet voorhanden. Met steun van Kerk in Actie biedt de organisatie Home Care thuiszorg en ondersteunt mantelzorgers. Ze zorgen voor medische hulpmiddelen en komen op voor de rechten van ouderen. Jaarlĳks ontvangen 200 ouderen liefdevolle thuiszorg en worden vrĳwilligers en professionals getraind in het bieden van zorg op maat. Met de opbrengst van deze collecte steunt Kerk in Actie het werk voor ouderen in Moldavië en andere werelddiaconale projecten.

Bloemen
De bloemen uit de Ontmoetingskerk gaan naar mevr. van Voorst-Schalk, Maertensplein 59, 3738GM Maartensdijk, zij was 28 september jarig.
Bloemen zijn er gebracht bij mevr. de Heer-Westeneng,  Merellaan 15, 3738EC Maartensdijk, zij was 24 september jarig.
Middagdienst
Er komt weer een nieuwe serie middagdiensten aan. Dit jaar gaan we terug naar de basis. De wie, wat, waar, wanneer, waarom en hoe van het geloof als het ware. We gaan nadenken over geloof, de twijfels en onzekerheden en wat Gods liefde voor ons kan betekenen.

In de eerste dienst op zondag 29 september stellen wij de vragen, wie is God? Wat is mijn godsbeeld? Hoe menselijk was Jezus? En waarin zien we dat terug? Onze spreker is Kees Grobecker met begeleiding van zijn Praisband uit Loosdrecht.

Voor de jongsten onder ons is er een crèche. En na de dienst is er soep met broodjes en knakworsten voor u klaar. Iedereen is hierbij van harte uitgenodigd!
Thema: Wie is God?

Spreker: Kees Grobecker
Muziek: Praiseband Loosdrecht

Start jeugdclubs
Vanmiddag start het nieuwe seizoen van de jeugdclubs van onze kerk. We hebben er weer zin in... en Nora, Leonie en Manouk zullen vanmiddag ook komen kennismaken... nu al hartelijk welkom.

En we zijn als leiding heel erg blij dat Renske Valk ons dit seizoen komt versterken. We gaan dit jaar ook in beide clubs aan de slag met items uit de Micha cursus.

We starten vanmiddag om 17.00 uur met natuurlijk eten met beide clubs.

Hartelijke groet namens de clubs,

Jan, Bernard, Elly, Renske en Adrie

Micha-cursus

We willen dit jaar de Micha-cursus doen in onze kerk. Op de startzondag hebben we een eerste aanzet gegeven om de cursus onder de aandacht te brengen. De Micha-cursus is -in het kort- een cursus waarin uit de bijbel wordt gelezen en waarin nagedacht wordt hoe die woorden van invloed kunnen zijn op ons handelen nu en in onze eigen omgeving. Dus: wat doe 

je met de bijbelwoorden (uit Micha) over recht doen, trouw zijn en nederig zijn? Er zit zelfs een werkdag bij de cursus, waarbij de deelnemers op een zaterdag met elkaar de handen uit de mouwen steken om de daad bij het woord te voegen.  

De data voor de cursus zijn bekend: donderdagavond (telkens van 19.45 uur tot uiterlijk 22.00 uur) 17 en 31 oktober, 14 en 28 november, 12 december en 23 januari. De werkdag is op 11 of 18 januari gepland. Van de deelnemers wordt verwacht dat ze (in principe) elke avond aanwezig zijn en meedoen met de werkdag. De groep zal bestaan uit maximaal 15 deelnemers. (We herhalen de cursus mogelijk in de eerste helft van 2020 en in ieder geval in het volgend najaar.) Opgave via de lijst in de kerk of bij Adrie van Voorst, Bernard van Voorst of René Alkema. 

Vakantie predikant 

De komende week (maandag 30/9 tot maandag 7/10 een weekje heb ik een week vakantie. Jan Grootendorst neemt voor mij waar. 
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