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Protestantse gemeente Maartensdijk en Hollandsche Rading                                                   

  
20 oktober 2019

Voorganger: 


ds. Jaap Huttenga (Haastrecht)

Organist: 
(MD)
Eddy Viem
                  
(HR)

Eddy Viem
Lector:       
(MD)
Thomas Hoekstra 

            
(HR) 
Saskia van Looveren
Koster: 

(MD)
Hennie en Rinus Broekhuizen
Collecte 
1e Kerk  2e Diaconie
Bloemen
De bloemen uit de Ontmoetingskerk gaan naar mevr. Posthuma-Burne, Merellaan 38, 3738 EG Maartensdijk, zij hoopt 21 oktober jarig te zijn.
De bloemen uit de Adventskapel gaan naar dhr. en mevr. van Oijen, Pr. Marijkelaan 47, 3738 DX Maartensdijk, met een groet uit de kerk.

Film op zaterdagavond

Op zaterdag 26 oktober beginnen de filmavonden weer. 

De eerste film is Capharnaüm. In de openingsscene staat de 12-jarige straatjongen Zain voor de rechter vanwege geweld, maar van de weeromstuit klaagt hij zijn ouders aan: ze hadden hem nooit op de wereld mogen zetten.  

De regisseuse Labaki bedoelt het niet letterlijk: de film is geen aanklacht tegen het krijgen van kinderen door mensen die hun opvoeding niet kunnen betalen, maar is vooral een aanklacht tegen armoede en achterstelling.

Vanaf 19.30 uur staat de koffie klaar, om 19.45 uur begint de film, en na afloop is er nog wat te drinken. 

Grote schoonmaak en onderhoud tuin Ontmoetingskerk op zaterdag 2 november

Op zaterdag 2 november wordt er weer een grote schoonmaak in de kerk gehouden en zal de tuin grondig aangepakt worden. Om 9.00 uur staat de koffie en iets lekkers klaar en daarna gaan we aan de slag. 

Heeft u tijd en zin om mee te helpen? Heel graag, al is het maar een uurtje. U bent van harte welkom! Zeg nu eerlijk, een schoon gebouw en een mooie tuin, dat willen we als kerkgangers toch allemaal? 

Bedankt alvast voor uw inzet en tot 2 november! 

Met vriendelijke groet, Janny Kok en Eveline de Rooij
Workshop Israël

Zaterdagmiddag 2 november bent u van harte uitgenodigd in de Ontmoetingskerk. Mevr. Stone verkoopt dan producten van het Israël Producten-Centrum en verzorgt bovendien een workshop. Vanaf 14.00 uur is de inloop.  

Om zicht te krijgen op de benodigde ingrediënten graag vooraf aanmelden  op  lijst in de hal of mailen naar free-dove@hotmail.com. U bent van harte welkom.

.
Bereikbaarheid predikant

Via mijn e-mailadres: renealkema@xs4all.nl  of via mijn mobiel: 0612510037 (inclusief voicemail en whatsapp). Vaak ben ik op dinsdag en donderdag tussen 13.00 en 14.00 uur in de kerk –welkom!
Redactie-adres Kopij voor de Zondagsbrief van 27 oktober kan worden ingeleverd vóór vrijdag 25 oktober  bij Bertwin van Voorst op Spechtlaan 7
e-mail-adres bernavo@zonnet.nl
