Zondagsbrief    





   

Protestantse gemeente Maartensdijk en Hollandsche Rading                                                   

  
27 oktober 2019

Voorganger: 
ds. René Alkema

Organist: 
Hetty van de Kolk
Lector:      
Koster: 

Marijke en Piet Visscher
Collecte 

1e Kerk  

2e Solidariteitskas
Bloemen
De bloemen uit de Ontmoetingskerk gaan naar dhr. Zanting, Prof. Bronckhorstlaan 4, 3723 MB Bilthoven, hij was 24 oktober jarig. 
Muziek op verzoek

We pakken de draad weer op (na een lange “zomervakantie”). Dit keer luisteren we onder de collecte naar "Thou art the King of Glory, O Christ" uit "Dettingen Te Deum" van G.F. Händel. Maarten van der Waals koos voor deze muziek, omdat hij het mooi vindt vanwege de melodie én de eenvoud. En hij vindt het mooi, omdat -als je het soms moeilijk hebt- er toch een soort basisvreugde aanwezig is in het vertrouwen dat God naar je blijft omzien. 
Middagdienst

Dit jaar gaan we terug naar de basis. De wie, wat, waar, wanneer, waarom en hoe van het geloof als het ware. We gaan nadenken over geloof, de twijfels en onzekerheden en wat Gods liefde voor ons kan betekenen.
 In de tweede dienst op zondag 27 oktober stellen wij de vraag, Wat geloof ik?  Onze spreker is Jan Grootendorst met muzikale begeleiding van Sound 4 Life.
Voor de jongsten onder ons is er een crèche. En na de dienst is er soep met broodjes en knakworsten voor u klaar. Iedereen is hierbij van harte uitgenodigd!
 

Aanvang 17.00
Thema: Wat betekent het geloof voor mijn leven?
Spreker: Jan Grootendorst
Muziek: Sound 4 Life
Locatie: Ontmoetingskerk, Maartensdijk

Ontmoetingsdienst
Vrijdag 1 november is er vanaf 19.30 uur weer een ontmoetingsdienst in de zal van Dijckstate. Van harte welkom!
Dienst van gedachtenis

Volgende week is de dienst van gedachtenis in de Ontmoetingskerk. In de nieuwe bijeen staan de namen van de mensen die herdacht worden. 

De cantorij olv. Ellis Dijkstra verleent medewerking aan de dienst. De Kapel is die zondag gesloten.

Merci aktie
Met de jeudgclub zijn we afgelopen zondag gestart met een Merci-actie.

Iedere keer dat we met de jongste jeugdclub bij elkaar komen gaan we iemand een doos Merci geven in Maartensdijk. Dit kan zijn omdat we iemand willen laten weten aan hem/haar te denken of omdat we bijvoorbeeld veel respect hebben wat hij/zij allemaal doet.  Wie lief heeft wil graag iets geven en niet iets krijgen......schrijven we op de doos Merci. 
De jongens en meiden van de club konden de eerste keer geen keuze maken en dus hebben we een doos merci gebracht bij An Stijlaart en bij Henk Renes.

Grote schoonmaak en onderhoud tuin Ontmoetingskerk op zaterdag 2 november

Op zaterdag 2 november wordt er weer een grote schoonmaak in de kerk gehouden en zal de tuin grondig aangepakt worden. Om 9.00 uur staat de koffie en iets lekkers klaar en daarna gaan we aan de slag. 

Heeft u tijd en zin om mee te helpen? Heel graag, al is het maar een uurtje. U bent van harte welkom! Zeg nu eerlijk, een schoon gebouw en een mooie tuin, dat willen we als kerkgangers toch allemaal? 

Bedankt alvast voor uw inzet en tot 2 november! 

Met vriendelijke groet, Janny Kok en Eveline de Rooij
Bereikbaarheid predikant

Via mijn e-mailadres: renealkema@xs4all.nl  of via mijn mobiel: 0612510037 (inclusief voicemail en whatsapp). Vaak ben ik op dinsdag en donderdag tussen 13.00 en 14.00 uur in de kerk –welkom!
Redactie-adres Kopij voor de Zondagsbrief van 3 november kan worden ingeleverd vóór vrijdag 1 november  bij Bertwin van Voorst op Spechtlaan 7
e-mail-adres bernavo@zonnet.nl
