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1e Kerk  2e PKN/ Dorpskerken
Bloemen
De bloemen uit de Ontmoetingskerk gaan naar mevr. de Groot-Wildeman, Fazantlaan 18, 3738 EZ Maartensdijk, zij was 7 november jarig. 

De bloemen uit de Adventskapel gaan naar dhr. en mevr. Jansen-Temme, Spoorlaan 42, 3739 KE Hollandsche Rading, zij waren 6 november 50 jaar getrouwd.

Bloemen zijn er gebracht bij dhr. en mevr. Lanz-Land, Drakensteyn 18 , 3738 VR Maartensdijk, zij waren 4 november 25 jaar getrouwd.
Amnesty International
Vandaag zijn er brieven om te schrijven naar Egypte, Tanzania en Israel. Wie schrijft er mee??  Voor Tanzania kan er ook getekend worden, maar zelf schrijven van een brief is natuurlijk beter!

Het goede nieuws kan gelezen worden op het prikbord in de hal van de Ontmoetingskerk, en in De Kapel wordt het voorgelezen.
Dankdag voor gewas en arbeid

Na afloop van de dienst worden de attenties (fruitbakjes, bloemen) bezorgd op de aangegeven adressen. Mogen/kunnen wij daarbij ook dit jaar weer op uw hulp rekenen?

Bijbellezen in de adventstijd

Wie mee wil doen (vanaf  28 november) (zie bijeen) kan zich opgeven bij ds. René Alkema.

Micha-cursus

We gaan deze week onze derde cursusavond “beleven”. 

Gelegenheidskoor Kerstnacht 2019

Voor de kerstnachtdienst willen we graag een eenmalig koor samenstellen met mensen mensen uit onze gemeente. Ellis Dijkstra (onze “nieuwe” cantrix) zal dit koor begeleiden/dirigeren.

We gaan in december op de maandagavond (van

kwart voor zeven tot acht uur) samen kerstliederen instuderen, die we in de kerstnachtdienst ten gehore willen brengen.

We oefenen op maandagavond 2, 9, 16, en 23 december en op dinsdagavond 24 december voorafgaand aan de kerstnachtdienst.

Wie heeft er zin om mee te doen? Iedereen - jong en oud - is van harte welkom! Opgeven kan bij Jan Grootendorst (0346-212904, e-mail: djoekedirkjan@casema.nl)
Bereikbaarheid predikant

Via mijn e-mailadres: renealkema@xs4all.nl  of via mijn mobiel: 0612510037 (inclusief voicemail en whatsapp). Vaak ben ik op dinsdag en donderdag tussen 13.00 en 14.00 uur in de kerk –welkom!

Redactie-adres Kopij voor de Zondagsbrief van 17 november kan worden ingeleverd vóór vrijdag 15 november  bij Bertwin van Voorst op Spechtlaan 7
e-mail-adres bernavo@zonnet.nl
