Zondagsbrief    





   

Protestantse gemeente Maartensdijk en Hollandsche Rading                                                   

     8 september 2019

Voorganger: ds. René Alkema, en anderen

Organist: 
Diana de Rijke
Koster: 

Argo Burger en Aarisje Kuijvenhoven
Collecte 

1e Kerk  2e PKN/Jeugdwerk
Bloemen 

De bloemen uit de Ontmoetingskerk gaan naar dhr. Zanting, p/a Biltse Hof, Prof. Bronckhorstlaan 4,(Boshuysen 5)  3723 MB Bilthoven, met een groet uit de kerk.
Een attentie is gebracht bij mevr. Wip-van der Heide, Gruttolaan 44, 3738 GH Maartensdijk, zij was 2 september jarig.
Amnesty International
Vandaag, startzondag, zijn er geen 3 brieven om te versturen, maar 1 brief, en wel voor Iran! Na de dienst ligt op elke tafel dezelfde brief. Iedereen, vanaf 16 jaar, kan deze brief ondertekenen.

Doe dus mee na de dienst over trouw zijn en recht doen!
Cantorij

Olv. de nieuwe cantrix Ellis Dijkstra is de cantorij weer begonnen. Elke maandag wordt er vanaf 18.45 uur in de Ontmoetingskerk  gerepeteerd. Het eerste nieuwe lid heeft zich aangemeld, maar nog meer nieuwe leden zijn zeer welkom!

Gesprekskring

In september gaat de gesprekskring weer van start. Afgelopen seizoen kwamen we maandelijks bij elkaar en hebben we het boek Esther gelezen en besproken. De meeste van ons zijn 50 min en hebben (middelbare) schoolgaande kinderen. Er is geen maximum leeftijd voor deelname, dus wees welkom!

Interesse? 

Kom naar de startavond op 10 september om 20.00 bij Corine de With. Daar bekijken we welke avond (of avonden indien er veel animo is) dit seizoen het meest geschikt is en denken we na over een thema voor volgend jaar.
Museumbezoek: bij ons in de biblebelt 

Op vrijdag 13 september is er de mogelijkheid om samen naar de tentoonstelling “bij ons…” in het Catharijneconvent te gaan. We nemen de bus, die om  13.00 uur vertrekt vanaf het Maertensplein naar Utrecht. Zie verder de bijeen.

We kregen dit feestelijke bericht voor de zondagsbrief:

Huwelijk Michelle Lanz & Jacko van der Meer

“Wij hebben lief omdat God ons het eerst heeft liefgehad”(1 Johannes 4:19)

is de tekst van de kaart die Michelle en Jacko hebben verzonden om u mee te delen dat zij Deo Volente  vrijdag 13 september 2019 in het huwelijk treden.

De huwelijksvoltrekking zal plaatsvinden om 13:00 uur in het Oude Raadhuis Raadhuisplein 2 te Barneveld.

De  inzegening van het huwelijk door Ds. D. J. Versloot vindt op 13 september a.s. plaats in de Immanuelkerk, Achterdorpstraat 5 te Barneveld, om 18:30 uur.

U bent van harte welkom.
Bereikbaarheid predikant

Via mijn e-mailadres: renealkema@xs4all.nl  of via mijn mobiel: 0612510037 (inclusief voicemail en whatsapp). 
Redactie-adres Kopij voor de Zondagsbrief van 15 september kan worden ingeleverd vóór vrijdag 13 september bij Bertwin van Voorst op Spechtlaan 7
e-mail-adres bernavo@zonnet.nl
