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Vastenpot 2019
Bij de uitgang staat weer onze Vastenpot. Deze keer willen wij de opbrengst daaruit geven aan Rwanda. Dit jaar is het 25 jaar geleden dat er 1 miljoen Rwandezen door hun buren werden vermoord. De armoede is in Rwanda nog immens.Samen met Kerk in actie kunnen wij financieel bijdragen door wat geld in de Vastenpot te doen. Vanuit onze diakonie: van harte aanbevolen!

Bloemen
De bloemen uit de Ontmoetingskerk gaan naar fam. Zanting,  Pr. Beatrixlaan 12, 3738 VH Maartensdijk, met een groet uit de kerk. De bloemen uit de Adventskapel gaan naar mevr. J. Rijksen, Maertensplein 70, 3738 GL Maartensdijk, met een groet uit de kerk. Bloemen zijn er gebracht bij mevr. Blaauwendraad-van Brenk, p/a Zorghotel Overbosch, Soestdijkerstraatweg 102, 1213 XH Hilversum, met een groet uit de kerk.

Moment van herdenken

Op 10 april is op 90-jarige leeftijd overleden Maria Anthonia (Rie) van Brenk -Hoek (Ruigenhoeksedijk 85, 3737MR). Het afscheid en de begrafenis hebben intussen in stilte plaatsgevonden. 

Meeleven

Meneer van Oijen (Marijkelaan 47, 3738 DX) is na een knieoperatie terug uit het ziekenhuis, maar nu ligt mevr. van Oijen in het ziekenhuis.  

Amnesty International

Vandaag zijn er brieven voor Iran, Equatoriaal Guinee en Egypte. De brieven zijn al klaargemaakt, en moeten alleen nog geadresseerd worden. Voor Iran kan ook getekend worden. Er is goed nieuws uit Californië: daar wordt de doodstraf in de ban gedaan.
Vespers

Vanavond is er weer een vesper in de Adventkapel vanaf 19.00 uur. Met mooie avond -en 40dagen-liederen, met pianobegeleiding, met bijbellezingen, met stilte, in een kring rondom de paaskaars. Een mooie manier om de zondag af te sluiten en de stille week in te gaan. We heten (jo)u welkom!

Stille week

Viert u / jij de stille week met ons mee!?

Witte donderdagmaaltijd en -viering 

vanaf 18.30 uur in de Kapel (graag opgeven)

Goede vrijdagviering 

vanaf 19.30 uur in de Ontmoetingskerk

Stille zaterdagviering

vanaf 21.30 uur in de Ontmoetingskerk

Paasviering op de bekende tijden in beide kerken  

Witte donderdag: paasmaaltijd

In beide kerken hangen intekenlijsten voor de maaltijd op witte donderdag (van ongeveer 18.30 uur tot ongeveer 20.30 uur). Iedereen van harte welkom!

Witte donderdag, goede vrijdag, stille zaterdag

In beide kerken hangen ook intekenlijsten voor lezers op deze drie dagen. Graag uw naam!

Jongerenreis naar Taizé
In het Franse Taizé komen in de zomermaanden duizenden jongeren bij elkaar om samen met de daar aanwezige broeders een week lang het leven van eenvoud en gebed en gemeenschap te delen. Heb je zin om dit ook een keer mee te maken? Van 14 tot 21 juli gaat er een groepje uit Almere naar toe. Het is een kleine moeite om uit Maartensdijk ook jongeren mee te nemen. Ben je tussen de 17 en de 25 en heb je zin om mee te gaan, neem dan contact op met ds. Rianne Veenstra via flexpastor@gmail.com. Nieuwsgierig geworden wat Taizé precies is? Kijk op www.taizé.fr 

De kosten van een week verblijf inclusief reis zijn maximaal 200 euro.

Redactie-adres Kopij voor de Zondagsbrief van 21 april  kan worden ingeleverd vóór vrijdag 19 april bij Bertwin van Voorst, e-mail: bernavo@zonnet.nl
